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L’essentiel

BAROMÈTRE INTERNATIONAL CEGOS : 
RADIOSCOPIE DES DRH EN 2024

L’édition 2024 de la “radioscopie” de Cegos apporte un éclairage sur neuf pays d’Europe (France, 
Allemagne, Espagne, Italie, Portugal, Royaume-Uni) et d’Amérique Latine (Brésil, Chili et Mexique).  

Cegos a interrogé 554 décideurs RH, dont 100 en France. Cegos est un groupe de formation présent dans 
50 pays, 1 500 salariés, 250 000 personnes formées par an, 236 millions d’euros de chiffre d’affaires. 

François Boltz et Sandy Brunel

UNE FONCTION RH PARTAGÉE, DES MANAGERS IMPLIQUÉS 

DES RH MOBILISÉS POUR DÉVELOPPER LEURS COMPÉTENCES 
Comment développez-vous, aujourd’hui, vos compétences de DRH-RRH ? 

LES DÉCIDEURS RH, ACTEURS DES TRANSFORMATIONS  
DE LEURS ORGANISATIONS
Au sein de votre organisation, ces thématiques ont-elles un fort impact ? 

Source : https://info.cegos.fr 

des RH sont confrontés 
à la question de la fidélisation 

des talents. 

considèrent que la fonction RH 
a élargi son champ 

d’intervention, et 85 % qu’elle est 
devenue plus stratégique. 

 Infographie 

des experts interrogés estiment que 
la valeur ajoutée de la fonction RH 
n’est pas encore reconnue dans leur 

organisation. 

41 %
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Je suis des formations

L’égalité professionnelle femmes/hommes

Les nouvelles modalités d’organisation du travail 

La qualité de vie au travail

Je me forme directement via des ressources 
accessibles en ligne 

L’anticipation de l’évolution des métiers et  
des compétences 

Les enjeux de diversité et d’inclusion

L’impact de l’allongement de la durée 
de vie professionnelle

Je participe à des événements professionnels 

Je me tiens informé via les réseaux 
sociaux 

Je fais partie d’une association ou 
d’un réseau de DRH

Je suis abonné à des revues 
professionnelles 

Les managers sont reconnus  
dans ce rôle RH 

Les managers ont des objectifs précis chaque 
année quant à leur investissement RH

La formation à la GHR est intégrée  
au parcours de formation management 

Les managers disposent d’outils RH utiles  
et facilement utilisables

La fonction RH perçoit un intérêt opérationnel 
à déléguer les RH aux managers
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